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Příloha 15: Tabulka některých fyzikálních vlastností dřeva 

Zjištěné tepelné vodivosti různých dřevěných desek metodou chráněné topné desky Centrem stavebního inženýrství a.s., 
pracoviště Zlín 
Zdroj: http://www.tzb-info.cz/12481-roubena-stena-z-drevenych-smrkovych-tramu-tl-300-mm 

 

1) Hodnoty jsou převzaty z katalogového listu č. 11/80 z výzkumné zprávy bývalého pracoviště VÚPS Gottwaldov a jsou změřené v 
roce 1973-1974 – viz literatura č. 6. 
2) Hodnoty jsou převzaty z katalogového listu č. 10/80 z výzkumné zprávy bývalého pracoviště VÚPS Gottwaldov a jsou změřené v 
roce 1970 (převzaté z literatury) – viz literatura č. 6. 
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Příloha 16: Rozhovor a transkript 

Níže je částečný přepis reakcí respondentů dle okruhů otázek. 

• Jaký máte vztah ke dřevu? 

A/ Ke dřevu mám výborný vztah. Pracuji od roku 1997 se dřevem – od těžby přes jeho 

zpracování až k rekonstrukcím a novostavbám roubených staveb. Naše firma byla zřejmě 

jedna z prvních a začala už v roce 1998 s roubenými dřevostavbami. 

B/ Velice kladný. Dělám s ním a vyrábím z něj. 

C/ Pozitivní – je to přírodní, teplý, obnovitelný materiál. 

D/ Dřevo mám rád ve všech podobách – vztah k němu mám tedy dobrý. Oba ho máme rádi. 

F/ Velmi kladný. Žijeme na vesnici, ve které je mnoho dřevěných staveb. 

G/ Ke dřevu mám dobrý vztah. Jsem zaměstnancem pily v Bělečku (Dřevozpracující 

družstvo Bělečko, pozn. autora) a živím se výrobou a rekonstrukcemi roubených domů. 

H/ Je to pěkný přírodní materiál. Na Stavební fakultě ČVUT jsem se zabýval 

dřevostavbami, takže mě dřevo zajímá. 

I/ Kladný, práce se dřevem mě živí. 

J/ Mám kladný vztah. 

• Zajímáte se o historii roubených staveb? 

A/ Ano, velmi – především v kontextu skanzenu. 

B/ Ne. 

C/ Dochází to ke mně pasivně, vzhledem k tomu, že jsem povoláním nakladatel. Jinak se 

nezajímám vůbec. 

D/ Zajímal jsem se pouze trochu o historii našeho domu. 

F/ Bydlíme na okraji Českého Švýcarska, ke kterému máme kladný vztah. Zajímáme se o 

jeho historii a roubená architektura je jeho součástí. 

H/ Začaly mě zajímat v kontextu chalupy, na kterou jsem s manželkou jezdil a kde teď 

bydlíme. Objevoval jsem zde v okolí zajímavé stavby a baví mě to stále. 

I/ Vzhledem k tomu, že se zabývám rekonstrukcemi roubenek, tak ano. Spolupracujeme 

s památkáři a člověk se leccos dozví z literatury a především během praxe. 

J/ Nijak zvlášť. 

• Jak dlouho zde bydlíte a co Vás sem přivedlo? 

A/ Třináct let. 

B/ Pět let. Zahrada rodičů, která byla na krásném místě zadarmo. 
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C/ Bydlíme tu osm let, ale od dětství jsem sem jezdil s rodiči ještě do původního objektu 

jako na chalupu. 

D/ Bydlím tu od narození a žena se přivdala. 

F/ Bydlíme tu necelé dva roky. Přivedlo nás sem společné bydlení, kouzlo historické stavby 

a oblast, ve které jsme oba žili a vyrůstali. 

G/ Deset let. 

H/ Sedm let tu bydlíme, ale už od roku 1998 jsem sem jezdil jako na chalupu rodiny mé 

budoucí ženy. 

I/ Deset let. Dali jsme dohromady sousední budovu vejminku a aktuálně žijeme teď tam a 

rekonstruujeme zase tady. 

J/ Bydlím zde 5 let. Jedná se o novostavbu a místo jsem si vybíral tak, aby se mi líbilo. 

• Jaká je historie stavby a kdo ji stavěl? 

A/ Tento objekt je volná kopie historického statku z Piletic u Hradce Králové – novostavba 

z roku 2003. Je přizpůsobena k dnešnímu bydlení a účelu kanceláře v přízemí. Stavěl jsem 

ji vlastnoručně se svou firmou. 

B/ Stavěla ji naše firma. 

C/ Dříve tu byla chudá poloroubená chalupa s dřevěnými konstrukcemi v kožichu. Rodiče ji 

koupili od původních majitelů v roce 1984. Teď už se nacházíme v novostavbě, ale 

dispozičně je to zachované tak, jak to bylo historicky před celkovým zbouráním. Stavěl 

jsem ji z velké části svépomocí v průběhu asi osmi let. 

D/ Vím, že tu bydlel můj děda a před ním jsem si dohledal orientačně některé majitele v 

literatuře. Postaveno to tu bylo kolem roku 1850 nějakým místním stavitelem, který tu toho 

stavěl v okolí víc. 

F/ Před námi zde žila rodina „Braunsteinů“, což byli Němci a po nich ho podědil jejich 

vnuk, který se dopracoval k insolvenci. My jsme si dům pořídili před necelými dvěma lety. 

G/ Dům jsem stavěl v roce 2006 a trvalo to pět měsíců od zahájení stavby po nastěhování. 

Konstrukce byla připravena firmou, kde pracuji, ale jinak jsem to stavěl svépomocí. 

H/ Přesně to nevím, ale budova je odhadem stará 150 let nebo i více. Původně byla německá 

a víme, že do druhé světové války tu byla hospoda, což potvrzuje i exteriérový nápis na 

zděné části světnice. Po válce to tu koupil dědeček mé ženy, který zde pak v 60. letech začal 

bydlet. Od 70. let se to tu používalo pouze k rekreačním účelům. 

I/ Do budovy se nastěhoval můj praděda v rámci osidlování pohraničí – dostal objekt 

přidělen za válečné úspěchy. Ohledně historie pocházejí nejstarší písemné zmínky o objektu 

z roku 1836, kdy to společně s polnostmi patřilo Štorchům. Stavba je památkově chráněna. 

J/ Budova je stará zhruba 5 let a stavělo ji z velké části Dřevozpracující družstvo Bělečko. 



28 
 

• Proč jste si vybral roubenou dřevostavbu a splnilo to Vaše očekávání, případně jaká? 

Volil byste dnes jinak? 

A/ Jsem naprosto spokojen. Věděl jsem přesně, do čeho jdu bydlet. 

B/ Roubenky se mi líbí a především jako firma je také stavíme. Líbí se mi prostě víc, i když 

je to nákladově i provozně dražší než současná rámová dřevostavba. Jsem tu rád – je to můj 

domov, kde vychovávám své děti. 

C/ Mým snem nikdy nebo žít v roubence, ale šel jsem sem za místem, ke kterému jsem měl 

od dětství vztah. Ctil jsem původní konstrukce a vzhled domu, a proto jsem použil roubení 

u světnice i vejminku. Jinak bych klidně volil jinak. 

D/ Dříve bych možná měnil, kdyby byla příležitost, ale dnes už určitě ne. 

F/ Roubenku jsme chtěli oba, protože je to zde typická stavba. Souviselo to s okolnostmi 

nabídky, výhodné ceny a prostředí, kde se objekt nachází. Kdybych měla více peněz, tak 

bychom si pořídili dřevěnou novostavbu, jinak bych nevolila jinak. 

Já bych určitě volil jinak vzhledem k později objeveným problémům s poškozenými 

konstrukcemi. 

G/ Zajímalo mě, jestli to mohu doporučovat zákazníkům a bylo to pro mě současně i 

nejlevnější řešení. Jsem spokojen a dokonce to předčilo má očekávání. 

H/ Dřevostavby jsou dle mého stejně kvalitní jako zděné stavby. 

I/ Jezdil jsem sem od malička za dědou, ale mám to tu rád a obec má skvělou polohu na 

trase Praha – Liberec. 

J/ Vybral jsem si ji, protože jsem ji viděl a líbilo se mi to. 

• Jste spokojen s materiálem a typem konstrukce stavby? 

A/ Spokojen! 

B/ Je to mému srdci bližší než cokoliv jiného. 

C/ Už jsem si zvykl. Zpočátku sem táhlo, žijí tu v těch škvírách pavouci a s roubením je 

provozně prostě více práce. Novou roubenku v dnešním stylu bych si ale rozhodně 

nepostavil, protože se nectí dispozice a proporce – jsou to hybridi. 

D/ Jsme tu spokojeni. 

F/ Dřevo máme rádi, ale konstrukce jsou často ve špatném stavu. 

G/ Ano. Naprosto celé je to dřevostavba, i když dnes bych některou z vnitřních stěn vyzdil 

kvůli akumulaci tepla. 

H/ Jsme tu spokojeni. 

I/ Hodím sirku do kamen, dvakrát to zapraská a je tu teplo – jsem spokojen. 

J/ Jsem spokojen, jen bych býval volil silnější roubení – místo dvoustovky bych dal 

dvěstěpadesátku hranol. 



29 
 

• Vnímáte vnitřní pohodu prostředí, případně jak (estetika, pocity, teplo / chlad,…)? Co 

neprůzvučnost konstrukcí? 

A/ Dřevo samozřejmě s postupným zráním a sesycháním praská a ve spárách se drží 

pavouci a mouchy, což samozřejmě není pro každého. Stěny nejsou dokonale rovné a bílé, 

ale nic z toho mi nevadí. Koupelna krásně dýchá a nasává vlhkost, a tak se třeba vůbec 

nepotí okna. 

Neprůzvučnost – je to dřevo, takže se s tím počítá. V případě jednogeneračního domu mě 

netrápí sousedé a mám alespoň přehled, co se kde děje. 

B/ Cítím se tu dobře. Vždy je to příjemný návrat do dřevěných stěn. 

Neprůzvučnost je špatná především u příček. V podlaze patra mám kročejovou izolaci a 

vrstvu betonové stěrky, což je funkční a můžu to jedině doporučit. 

C/ Neskutečně to na začátku vonělo dřevem – jako v lese. Je to příjemné a útulné, s dobrou 

akustikou. 

D/ Žena pochází z cihelného domu a pocitově vnímá prostory jako tmavší (jsou zde původní 

špaletová okna, pozn. autora), ale současně je tu příjemněji – v létě chladněji a v zimě 

tepleji. 

Ohledně průzvučnosti je to slabší, což jsme pociťovali především, když tu žila dcera 

s dětmi. 

F/ Lehce se to tu vzhledem k nízkým stropům vytopí, takže je tu rychle po všech stránkách 

příjemně. 

G/ Vnímám v různých konstrukcích velký rozdíl. Zděný barák je pro mě v porovnání 

s dřevostavbou, kde žiji, pocitově studený. Esteticky jsem v interiéru volil kombinaci dřeva 

a bílých omítek na sádrokartonu a do exteriéru jsem použil také velká prosklená 

francouzská okna, aby to nepůsobilo „chalupářsky“. Mým cílem bylo nalézt rovnováhu 

mezi dřevěnou a omítanou plochou. Ale nutno říct, že každý má jiný vkus. 

Neprůzvučnost je u dřeva problém, a to spíše u stropu. I když jsem použil izolační pásky je 

tu hodně slyšet. 

H/ Vše je křivé, ale mám to rád a líbí se mi to. Dům má svůj charakter a snažíme se ho 

přizpůsobit současnému bydlení. Původně jsem odkrýval dřevěné interiérové konstrukce 

podle obecného estetického názoru, ale později jsem s tím přestal a některé omítnuté stěny 

ponechal. Natírám dřevo fermeží a podlahy tvrdovoskovým olejem. 

Stěny světnice jsou zděné, takže zde zvukový problém není – možná jen skulinami ve 

stropě. Ostatní dřevěné, ve většině roubené místnosti vlastně spolu nikde nesousedí a jsou 

centrálně odděleny chodbou a schodištěm, takže s neprůzvučností problém moc není. Je to 

způsobeno i tím, že žijeme převážně ve světnici, nad kterou je má pracovna. 
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I/ Tady v roubence je jiné klima – voní to tu, nesráží se tu vlhkost a esteticky to 

koresponduje s okolím. Stropy jsou dřevěné, vnitřní příčky roubené, jedna podélná 

obvodová stěna je z pískovce a ostatní jsou roubené a následně zateplené a štukované – 

volím nějaké rozumné estetické rozložení materiálů, aby měly prostor vyniknout. 

Ohledně průzvučnosti – dřevěný strop samozřejmě dobře vede kroky, ale preferoval jsem 

maximální výšky místností a řešil každý centimetr, takže izolace je jen nízká. 

J/ Je to teplejší, i když o něco tmavší prostředí – mám to uvnitř celé roubené a v patře 

dřevěný palubkový obklad. 

• Jak je objekt vytápěn, co jeho zateplení? 

A/ Vytápění a energie neřeším, protože topím odpadem z pily a vlastního lesa a elektřinu 

používám v podstatě jen na svícení a spotřebiče. 

Vytápíme přes den na 23 °C kotlem na dřevoplyn (Atmos). Jsou tu elektrické bojlery, ale 

vodu ohříváme přes teplovodní systém kotle. Skladba obvodových stěn je bez tepelné 

izolace. 

B/ Tepelným čerpadlem s elektrokotlem – vrt v zemi hluboký 125 m. Dále pec 

s výměníkem a vše je svedeno do akumulační nádrže, ze které je ohřev vody i podlahové 

vytápění. 

Zateplení bych shrnul: 24 cm BSH hranol, dřevěná okna s trojsklem, 18 cm zateplení 

podlahy na terénu, krov 160 cm nadkrokevní PIR. 

C/ Je tu ústřední topení na zplyňovací kotel na uhlí (ořech II). Volil jsem tento typ, protože 

vyžaduje nejméně obsluhy – přiložit jednou denně při mrazech. Není to ideální způsob 

vytápění, protože je suché a ne sálavé, proto ideálně nesmí táhnout, což byl v roubence 

v počátku problém vzhledem k provedení. Upřednostnili jsme prostor pro moderní kuchyň 

před krbovými kamny se sálavým teplem. Vytápíme přes den na 19 °C a od 15. hodiny 20 

°C. 

D/ Původně se tu topilo pouze v kachlových kamnech (kdysi ještě s medencem pro ohřev 

vody), které tu stále jsou, a v malých kamínkách v dalších místnostech. Já jsem tu udělal 

ústřední vytápěn s kotlem na tuhá paliva – dřevo a uhlí. 

F/ Původně tu bylo ústřední vytápění s kotlem na uhlí v přístavku za objektem, ale celý 

systém zvládl objekt v zimě vytopit maximálně jen na 17 °C. Žijeme tu řekněme teď hodně 

po staru, vzhledem k tomu, že vytápíme pouze dvě místnosti, které obýváme. Dolní světnice 

je vytápěna aktuálně starými kamny s plotýnkou (Petry) na tuhá paliva a v podkrovních 

dvou místnostech jsou novější krbová kamna na dřevo. Prostřednictvím kotlíkové dotace se 

chystáme pořídit si automatický kotel na uhlí a obnovit a zrekonstruovat původní ústřední 

otopnou soustavu. Topíme netradičně pouze v době, kdy jsme doma, takže od šesti hodin do 

devíti hodin večer a to většinou jen krbovými kamny. V případě temperování celého bytu 
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třeba o víkendu zatopíme v dolních kamnech. Během všedního zimního dne klesá vnitřní 

teplota na průměrných 10 °C. 

Objekt není zateplený v podstatě vůbec, ale do budoucna chceme určitě zateplovat. 

G/ Objekt je vytápěn krbovou vložkou s teplovodním výměníkem s výkonem kolem 18 kW 

a ohřátá voda je použita pro vytápění a ohřev vody v bojleru. Zálohou je elektrokotel, 

kterým se občas ohřívá voda nebo temperuje prostředí.  Když jsme doma, tak vytápíme 

průměrně na 23 °C. Pro zajímavost kdybych večer nepřiložil, tak je pokles teploty přes noc 

v zimním období o 4 °C. Jinak krb vydrží až pět hodin. Stěny objektu nejsou zatepleny, ve 

štítu je 16 cm a mezi a pod krokvemi v součtu 24 cm minerální vaty. 

H/ Chalupa byla vytápěna lokálními kamny v obývaných místnostech, což byl i stav při 

našem nastěhování a nebylo to nic příjemného po obsluhu a tepelný komfort. Následně jsme 

si pořídili kachlová kamna s výměníkem. Do každé místnosti krom světnice je rozvedeno 

centrálním vytápěním radiátory. Problém je v absorbování tepla výměníkem na úkor tepla 

jdoucího pod plotnu nebo do Světnice, což bude vyžadovat doplnění otopnými tělesy a 

elektrický sporák už máme. Vytápíme pouze obytné místnosti bez vstupní chodby a 

schodiště. Ohřev vody je též přes výměník nebo prostřednictvím bojleru. Místnosti 

vytápíme průměrně na 18 °C. 

Stěny objektu nejsou zatepleny. V zimním období jsou původní špaletová okna ve světnici 

na noc zakrývána závěsem a případně molitanem mezi okna. V ostatních místnostech jsou 

jednoduchá okna, do jejichž rámů osazujeme zevnitř přídavné dřevěné rámy s pryžovým 

těsněním a skleněnými nebo provizorně igelitovými tabulemi. Myslím si, že řešení okna 

s izolačním sklem a jednoduchého okna se špaletou a dodatečnou tabulí vyjde teplotně 

stejně. Zateplení od terénu je na protiradonovou izolaci 8–10 centimetrů vaty a na podlaze 

půdy 20 centimetrů. Nad částí obytných místností je také skladované seno, takže může 

sloužit jako další izolační vrstva. 

I/ Téměř celé přízemí je podlahově vytápěno s výjimkou světnice, kde budou kamna s 

krbovou vložkou. V patře jsou instalovány radiátory napojené na kotel na tuhá paliva (dřevo 

a jemné uhlí). 

Zateplení budovy je standardní. V případě dřevěných roubených stěn je zevnitř na roubení 

instalován rošt z KVH profilů, mezi kterým je čedičová vata a zaklopeno je to OSB deskou 

s následným souvrstvím lepidla, perlinky a štuku. 

J/ Zdrojem vytápění je tepelné čerpadlo se zemním kolektorem. V objektu je podlahové 

vytápění v kombinaci s centrálním vytápěním radiátory a středně těžká kachlová kamna. 

• Prováděl jste nějaké opravy, rekonstrukce nebo údržbu dřevěných konstrukcí? 

A/ Jednou za pět let se provedou obnovy nátěrů exteriéru, ale v interiéru zatím nic. 

B/ Zatím jsem nic nepodnikal, ale čeká mě obnova nátěrů. 



32 
 

C/ Dříve se na utěsnění spár používal silikon, takže jsem to předělával na polyuretan. Nátěr 

dřevěných prvků v exteriéru jsem před osmi lety provedl nekvalitním prostředkem a po 

dvou letech byla nutná obnova. Dnes už používám lazuru, která vydrží déle a je výrazně 

kvalitnější. 

D/ Udělal jsem tu ústřední vytápění, potom tu za dědečka ještě nebyla ta příčka a místo ní tu 

byla jedna velká světnice a vzadu vedle ní úzký vejminek, kam dnes trochu zasahuje 

koupelna. 

Povalový strop i roubení je pobyté deskami, protože už nebylo hezké z důvodu výměn. 

Prvně se to dělalo už za rodičů a já jsem to pak ještě předělával. Údržba exteriéru je náročná 

– vydrolovaly se spáry, takže jsem je penetroval a doplňoval zase jílovou vymazávkou 

s pazdeřím. Pamatuji si, že už rodiče dřevo natírali fermežovými barvami. Osobně jsem tu 

vyměňoval uhnilé zhlaví trámu v nároží. Jen jsem ho uřízl a nahradil. 

F/ Průběžně provádíme rekonstrukci celého objektu, ale bude to ještě na dlouho. 

G/ Prováděl jsem pouze údržbu nátěrů jednou za dva roky, což je dle mého nejslabší stránka 

dřevostavby. 

H/ Opravy jsem zde dělal svépomocí i ve spolupráci s odborníky. Nejvýznamnějším asi 

byla instalace centrálního vytápění a kachlových kamen s výměníkem. Dále zřízení nové 

koupelny se sprchovým koutem a novým oknem, výměna a zateplení podlah a instalace 

vzduchového odvětrávání pod podlahou. Obměňování nátěrů dřevěných částí považuji za 

standart. 

I/ Celý objekt teď aktuálně rekonstruuji, ale vzhledem k situaci je to ve spolupráci 

s památkáři. 

J/ Běžná obnova nátěrů. 

• Kolika lidmi je objekt obýván a co jeho provoz – energie? 

A/ Žije tu devět lidí (dvě rodiny) a v přízemí v kanceláři jsou přes den tři lidé. Dům má 360 

m2 podlahové plochy a odhadem protopíme 25m3 dřeva (± 2m3). 

B/ Celkem tu bydlíme čtyři. Na podlahovou plochu 152 m2 spotřebujeme se vším za 

elektřinu 25 000 Kč a pec v podstatě nepoužívám. 

C/ Bydlíme tu čtyři. Při vytápění podlahové plochy 211 m2 protopíme ročně zhruba 6,5 m3 

uhlí. 

D/ Teď tu žijeme jen tři se synem, ale dříve tu bydlela i dcera s dětmi, takže nás tu bylo 

sedm. Proto jsme udělali obytným i podkroví na druhé straně stavení kvůli schodišti. 

Rozměry domu jsou 10×21 metrů, ale z necelé poloviny je vlastně chlív a maštalek 

(v současnosti dílna). Vytápíme tedy jen půlku domu – zhruba 220 metrů podlahové plochy. 

Uhlí protopím tak kolem 40 m3 a dřeva zhruba 4 m3. 
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F/ Bydlíme tu jen my dva, kočky, kuna, … Máme, řekl bych, dost specifický způsob 

vytápění, který jsem již uváděl. Ve vytápěné části domu o ploše zhruba 100 m2 jsme za rok 

protopili asi 10 m3 uhlí a 4–5 m3 dřeva. 

G/ Žijí tu čtyři lidé. Spotřeba je 6–8 m3 dřeva a elektřiny celkově ročně za 20 tisíc, kde je 

asi 10 % na vytápění. Podlahová plocha obytných místností je zhruba 170 m2. 

H/ Bydlí nás tu pět a já odsud pracuji. Odhadem protopíme 10–12 m3 dřeva a 5m3 briket. 

I/ Stavba je aktuálně v rekonstrukci, takže tu teď nikdo nebydlí. 

J/ Bydlíme tu čtyři. Neumím to říct přesně, ale celková spotřeba elektrické energie domu je 

18 tisíc za rok. 

• Je něco, čím Vás z hlediska provozu roubenka překvapila? V čem jste se musel 

podřídit? 

A/ Překvapily mě perfektní tepelně izolační vlastnosti dřeva – stěna má 20 centimetrů. Má 

to i jistou akumulační schopnost, protože přes noc necháváme kotel vyhasnout a teplota se 

sníží během mrazivé zimy jen o 6 °C. Žil jsem ve zděném domě a chtěl jsem dřevěný 

roubený, takže mě neomezuje v ničem. 

B/ Zatím ne. Podřizuji se jen v tom, že to budu muset teď po 5 letech natřít, ale s tím jsem 

do roubenky šel. 

C/ V počátku nás šokovala průvzdušnost špatného provedení roubené konstrukce. Současně 

nás ovšem mile překvapil příjemný pocit v roubené světnici. 

D/ Je tu problém, když chci něco přivrtat do zdi nebo do stropu. Žena si myslí, že se tu více 

práší. 

F/ Nic nás nepřekvapilo. Přizpůsobovat se musíme jen v tom, že tato stavba nemá sklep a 

není tak například kde skladovat brambory. 

G/ Nemusel jsem se přizpůsobovat a je to pro mě rozhodně příjemnější způsob bydlení. 

Manželka je alergická na roztoče (prašnost) a zde s tím nemá vůbec problémy. Z hlediska 

zdraví je to ideální a ani statická energie zde není problémem. 

H/ Na přizpůsobování to bylo těžší, protože jsem z Prahy. Složitým je spíše ten přechod 

z města na malou vesnici než do roubenky. Velké podřizování je to ve starším objektu 

ohledně vytápění – rozdíly zděná a dřevěná část objektu. Za nekomfortní považuji, že tu 

není samostatný obývák oddělený od obytné světnice, ale to je spíše o dalších dispozičních 

úpravách. Každopádně se snažíme dodržovat ráz historické stavby. 

I/ Nijak se bydlení v roubeném domě podřizovat nemusím. Samozřejmostí je občasná 

údržba, ale to je standardní. 

J/ Nenapadá mě nic. 
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Příloha 17: Termodiagnostika objektu Krňovice (A) 
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Příloha 18: Termodiagnostika objektu Pelešany (E) 
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Příloha 19: Termodiagnostika objektu Horní Podluží (F) 
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Příloha 20: Termodiagnostika objektu Zahrádky (H) 
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Příloha 21: Tabulka orientační spotřeby tepla a způsobů vytápění objektů 

 




